

A budaörsi repülőtér – egy lépés a modernség felé kiállítás

„A budaörsi repülőtér – egy lépés a modernség felé” kiállítás táblái a budapesti Fortepan fénykép archívumából mutatnak be néhány tucat képet. A különböző szerzők különleges képei az 1937-39-es évekből származnak.

A kiállítás történelmi vetülete kiemeli a fényképezési dokumentáció szerepét az ország és a város szempontjából lényeges események vizuális közvetítésében. A bemutatott felvételeknek van néhány közös vonatkozása, ezek az alábbiak: történelem, repülés, építészet és divat.

„A budaörsi repülőtér – egy lépés a modernség felé” alapvetően történelmi kiállítás. A képek bemutatják, miképpen kezdte meg a működését Magyarország első nemzetközi repülőtere, az 1937-ben átadott budaörsi nemzetközi repülőtér. Az egyik első külföldi légitársaság, aki használta a repülőteret, a lengyel LOT volt, ahogy ezt egy 1938-ban készült képen is látjuk.

A repülőtér több szempontból is különlegesnek számít: Borbíró Virgil kiemelkedő magyar építész tervezte, aki a **magyar modernizmus szimbólumának tekinthető**. Ezen a repülőtéren állt a kor legnagyobb és leghosszabb hangárja. A repülőtér nagyon gyorsan, 232 nap alatt épült fel. A kerek főcsarnok erkélyén található képek fontos és hasznos funkciót töltek be: az volt a céljuk, hogy legyőzzék az utasok repüléstől való félelmét. Napjainkban mind a hangár, mind a főépület, mind a freskók műemlékvédelem alatt állnak.

A repülőtér a robbanásszerűen megnyilvánuló kreativitás kifejeződése, a nemzet modern társadalmi törekvéseinek és szándékainak megtestesülése. A magyar állam a lengyel államhoz hasonlóan 1918-ban szerezte vissza a függetlenségét.

A kiállítást a szabad ég alatt mutatjuk be, a repülőtér területén.

A kiállítás koordinátora: Milena Wartecka-Ducka

A kiállítás tervezője: Radek Bogucki

Nyitva: 2018. június 2-3.

Hely: Budaörsi repülőtér, Budapest, XI. kerület, Magyarország.

Szervező: Kreatív Kezdeményezéseket Fejlesztő Alapítvány, együttműködve a magyar Budaörsi Repülőtérért Alapítvánnyal.

Fényképek: Fortepan fénykép archívum gyűjteménye, Budapest.

A kiállítás az alábbi projekt keretében kerül megrendezésre: **A FÜGGETLEN LENGYELORSZÁG A FILMBEN ÉS A ZENÉBEN.**

*„Az eseményt a lengyel **Kulturális és Nemzeti Örökségi Minisztérium** a 2017-2021. közötti időszakra kiterjedő több éves **FÜGGETLEN LENGYELORSZÁG** program keretében, illetve a varsói **Adam Mickiewicz Intézet** a „Kulturális Hidak” program keretében finanszírozta.”*

Az esemény nonprofit jellegű.